
第９６回 番組審議会 議事録 

 

◆開催日時   ２０１８年１０月１６日（火） １２：００～１３：３０ 

◆開催場所   ㈱キャッチネットワーク 特別応接室  

◆出 席 者  

＜委員＞  

碧南市：荒井 秋男委員長                刈谷市：柘植 文子委員、内藤 史成委員 

安城市：中根 敬子委員、加藤 康彦委員   知立市：山中 邦康副委員長、村井 慶子委員 

高浜市：山本 衣江委員、神谷 巧委員 

  ＜エフエムキャッチ＞ 

代表取締役社長 松永 光司、取締役 小森 浩司 

局長 松本 勉稔、リーダー 勅使河原 正直 

◆欠 席 者 

＜委員＞ 

碧南市：岩月 秀子委員 

 

◆議事内容 

議題１ 番組審議 

「 Pitch Beat Street 838 」についての意見交換  

＜局より委員へ＞ 

番組コンセプトは、気持ちも疲れがちになる夕方に、ノリのよいミュージックでリフレ

ッシュしてもらうミュージックプログラムです。内容は、地域の情報・エンタメ情報や、

バラエティ豊かなパーソナリティが日替わりでコーナーを展開します。聴取ターゲットは

車で帰宅する会社員、電車で帰宅する学生などです。 

 

＜委員からの意見＞ 

・今回聴取したパーソナリティは、天気・交通情報は他のフリートークとトーンが変わる 

ので聴きやすかった。 

・交通情報はカーナビでも把握できるので、放送であえて必要ないのではないか。 

・お笑い芸人がパーソナリティということで、しゃべりのテンポがよかった。 

・滑舌もよくおしゃべりが上手だと感心した。 

・番組冒頭で、パーソナリティ自身の体調が悪いなんてことを言うべきではない。 

・リスナーメッセージの内容に対して回答するのではなく、自分の話になっているのが 

 気になる。 

・映画をピックアップしても、この後何時にやるのかを聴きたかった。 

・ラジオは聴きながらのメディアですが、聴き入ってしまった。 

・テンポや話し方は好印象でストレスなく聴けた。 

・店舗名がダイレクトででているが大丈夫なのか。 

 

 

 



＜局から＞ 

今日の審議では、本番組の理解はいただけたと思います。今後、更に番組品質向上に努め

て まいります。 

 

議題２ その他について 

・先日の台風で、大規模な停電がありました。実家が静岡で電話つながらない状態。 

 母が一人暮らしでまったくつながらず、停電がほんとに困ったと実感しました。 

 改めて、ラジオに電池いれておいとくことが必要と感じました。 

 → 携帯アプリに中部電力の停電情報もあるので活用して欲しい。 

 

事務局から 

次回日程  ２０１８年１２月１８日（火）12：00～13：30 

        意見交換番組：「 RADIO GOOD TIME 」 

 

以上の議事を進行し、委員長よりエフエムキャッチに対し、「今後も本日の意見を参考に

して、より良い番組作りを進めてください。」とのことばをいただき閉会しました。 

 

以上 


